
Workshop a přednáška Petera Worleyho
19.5.2026 - | Pedagogická fakulta UK

Pro studenty pedagogiky představuje setkání s Worleym příležitost zažít jiný způsob výuky,
který není založený na kontrole správnosti, ale na společném zkoumání. Pro vyučující
nabízí konkrétní inspiraci, jak proměnit dynamiku hodiny, jak pracovat s diskusí a jak
podporovat samostatné myšlení žáků.

Workshop: Corrupting Youth with an Open Questioning
Mindset
Questions are powerful. In fact, they are so powerful that the ancient Greeks killed Socrates for
asking too many of them. Questions can change lives, overthrow regimes and start new scientific
fields.

In this workshop, Peter Worley is going to demonstrate how to ask good questions in a pedagogical
setting. He is going to explain how questions works and how they can be used to facilitate inquiry in
the classroom, using principles derived from ancient Greek philosophers but supported by modern-
day research.

Peter Worley is a leading figure in Philosophy for Children (P4C) and the developer of th PhiE
(Philosophical Enquiry) method, widely used in classroom and public discussions internationally.
Peter is the author/editor of eleven books and multiple papers and articles on education and
philosophy practice.

Workshop probíhá v angličtině. Účast je zdarma, registrace je nutná. Kapacita workshopu je
omezená.

Registrační formulář.

Sokratovo tázání pod lupou, přednáška Petera Worleyho a
křest jeho knihy Dotazování
Možná jste nikdy nepřemýšleli o Sókratovi jako o někom, kdo má co říct k vaší výuce. Přitom byl v
jádru učitel. Takový, který neuměl nic jiného než se ptát. A právě to z něj udělalo jednoho z
nejvýznamnějších učitelů v historii.

Peter Worley, britský lektor s více než dvacetiletou zkušeností s filozofováním s dětmi, se podívá na
to, co za sókratovskou metodou skutečně stojí — a především na to, co z ní lze využít ve skutečné
třídě, s reálnými dětmi, v moderní výuce.

Přijďte, pokud vás zajímá, jak klást otázky, které děti opravdu vedou k přemýšlení. A na které ani vy
jako učitelé nemusíte mít hotové odpovědi.

Peter Worley je autorem knihy Dotazování: 100 nápadů pro učitele a lektory, která vyšla v českém
překladu v nakladatelství Pink Box. Po přednášce bude možnost knihu zakoupit a nechat si ji
podepsat.

Přednáška probíhá v angličtině. Účast je zdarma, registrace je nutná. Kapacita je omezená.



Registrační formulář.

Akci pořádají Pedagogická fakulta Univerzity Karlovy, platforma Pink Box, Ústav filosofie a
religionistiky FF UK, Institut živé filozofie a DIDAKTIKON.

Začátek akce 28. května 2026 v 14:00
Konec akce 28. května 2026 v 20:00
Druh akce Kurzy, workshopy, semináře
Organizátor KOVF
Email na organizátora aneta.fodorova@pedf.cuni.cz
Webové stránky https://fb.me/e/7tSeJNk5d
Místo konání akce Kampus Hybernská, 4. patro DIDAKTIKON
Cílová skupina Akademická obec

https://pedf.cuni.cz/PEDF-61.html?event=32201&lang=cz
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